
ЈАВНИ ПОЗИВ МИНИСТАРСТВА НАУКЕ,  

 ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА И ИНОВАЦИЈА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

(25. Јавни позив за 2025. годину) 

 

 КРИТЕРИЈУМИ 

НА ОСНОВУ КОЈИХ ЋЕ СЕ ОДЛУЧИВАТИ О ПРИСТИГЛИМ ПРИЈАВАМА  ЗА 

СТИПЕНДИРАЊЕ СТУДЕНАТА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА И 

ФИНАНСИРАЊЕ МАТЕРИЈАЛНИХ ТРОШКОВА УКЉУЧИВАЊА 

СТИПЕНДИСТА МИНИСТАРСТВА У РАД АКРЕДИТОВАНИХ 

НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИХ ОРГАНИЗАЦИЈА  

 

Јавни позив је расписан на основу члана 104. и 112. Закона о науци и истраживањима  

(„Службени гласник РС”, бр. 49/19 - у даљем тексту: Закон),  у вези са остваривањем у 2025. 

години Програма подстицања и стипендирања младих и надарених за научноистраживачки 

рад за период 2021-2025. године број 451-03-1802/2020-14 од 31. децембра 2020. године.  

 

I. ОБЛАСТ  АНГАЖОВАЊА  СТИПЕНДИСТА МИНИСТАРСТВА 

 

           Министарство науке, технолошког развоја и иновација (у даљем тексту: 

Министарство) по овом јавном позиву додељује стипендије студентима докторских 

академских студија на високошколским установама чији је оснивач Република Србија и 

средства за материјалне трошкове рада стипендиста који се укључују у рад акредитованих 

научноистраживачких организација чији је оснивач Република Србија, аутономна 

покрајина или јединица локалне самоуправе као и институте чији је оснивач Српска 

академија наука и уметности (у даљем тексту: НИО).  

Министарство додељује укупно до 200 стипендија за следећих 6 научних области: 

природно-математичке науке, техничко-технолошке науке, биотехничке науке, медицнске 

науке, друштвене науке и хуманситичке науке у оквиру којих НИО оглашава потребан број 

кандидата за укључивање у научноистраживачки рад.  

Стипендија се одобрава кандидатима који испуњавају услове конкурса и који су 

добили сагласност о укључивању у рад НИО. Кандидати који се налази на Коначној ранг 

листи достављају Министарству: од стране НИО оверену сагласност за ангажовање у раду 

акредитоване научноистраживачке организације, коју потписују руководилац НИО 

(директор/декан), ментор стипендисте из НИО и Стипендиста Министарства (у даљем 

тексту: Сагласност), као и пратећу документацију којом се доказује испуњеност услова 

конкурса. Кандидати којима се стипендија одобри дужни су да похађају обуке из Програма 

обавезних обука за докторанде које спроводе Народна библиотека Србије и Центар за 

подршку докторским студијама Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“ о чему 

ће бити посебно обавештени, од стране извођача обуке, писменим путем на имејл адресу.  

 

II. УСЛОВИ КОНКУРСА 

 

 Право учешћа по јавном позиву има дипломирани студент уписан на докторске 

академске студије на високошколској установи чији је оснивач Република Србија, који 

испуњава следеће услове:   



 рођен је 1998. године или касније;  

 има пребивалиште на територији Републике Србије; 

 незапослено је лице oдносно у случају добијања стипендије Министарства не може 

бити у радном односу (под радним односом не сматра се: уговор о делу, уговор о 

привременим и повременим пословима, уговор о волонтирању и др. до једне трећине 

радног времена рачунајући у односу на осмочасовно радно време и петодневну радну 

недељу); 

 на претходно завршеним нивоима студија има укупну просечну оцену најмање 8,50 

(осампедесет) из свих научних области;  

 има редовност у студирању;  

 не користи друге стипендије или кредите, односно да у случају добијања стипендије  

Министарства престане са њиховим коришћењем. 

 

Пријаву за учешће по Јавном позиву подноси кандидат за Стипендисту 

Министарства у својству е-Грађанина коришћењем сигурносног сертификата (Consent ID) 

преко дигиталне платформе „Бирам науку“.  

 Стипендисти Министарства који су остварили стипендију по претходним 

конкурсима, а којима је стипендија прекинута, или су сами одустали од стипендије, немају 

права да поново конкуришу.   

На веб-сајту Министарства објављен је текст конкурса и линк ка дигиталној 

платформи „Бирам науку” и Упутство о садржини конкурсне документације, ближим 

условима коришћења стипендије и ангажовања стипендисте.  

Кандидат који се налази на Коначној ранг листи доставља Министарству 

Сагалсност и пратећу документацију којом се доказује испуњеност услова конкурса 

препорученом поштом или непосредно преко писарнице Управе за заједничке послове 

републичких органа, ул. Немањина број 22-26, Београд, са назнаком: „СТИПЕНДИЈА ЗА 

ДОКТОРАНДЕ”. 

 Све додатне информације могу се добити телефоном (011) 363-19-08, или имејлом 

nauka.dr.stipendije@nitra.gov.rs.  

 

 

III. РОК ЗА КОНКУРИСАЊЕ 

 

 Конкурс је отворен од 07. до 30. априла 2025. године, с тим што у периоду од 7. до 

14. априла 2025. године, НИО објављује позиције, а кандидати се пријављују од 15.  

априла закључно са 30. априлом 2025. године.  

             Избор кандидата који ће добити стипендију извршиће се рангирањем кандидата 

према условима конкурса, с тим да се предност даје постигнутом успеху на претходно 

завршеним нивоима студија. У случају да два или више кандидата имају исти просек, 

предност се даје млађем кандидату. Министарство ће у поступку рангирања кандидата 

узети у обзир и пријаве кандидата чије је укупно студирање (на претходним нивоима 

студирања) највише до годину дана дуже трајало, него што је предвиђено студијским 

програмима, или ако је продужење студирања настало због породиљског одсуства (до једне 

године), теже болести (до једне године) или паузе у чекању да се упише студијски програм 

(мастер академске студије или докторске академске студије) највише до годину дана.  
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Изузетно од наведеног, за рангирање се могу узети у обзир и пријаве кандидата чије 

је укупно студирање (на претходним нивоима студирања) дуже трајало, због мировања 

права и обавеза студента у складу са прописима о високом образовању1 (не узимајући 

период мировања у укупну дужину студирања), као и кандидате који су због неког личног 

својства (пол, породични статус и сл.) били спречени да докторске студије упишу у првом 

наредном року након завршетка основних/интегрисаних студија, уз достављање 

одговарајућих  доказа.  

  

Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће разматрати.  
 

Министарство ће резултате конкурса објавити на веб-сајту www.nitra.gov.rs и 

Платформи https://biramnauku.nitra.gov.rs/invitations.  

 

Евиденциони број: 451-03-1063/2025-03/1 

Датум: 27.03.2025. године 

  

 

                                                      
 
 
 
1 Члан 107. став 1 и 2. Закона о високом образовању образовању („Сл. гласник РС”, 88/17, 73/18, 27/18 - др. 

закон, 67/19, 6/20 - др. закони, 11/21 - аутентично тумачење, 67/21 и 67/21 - др. Закон, 76/23 и 19/25) 

 

Мировање права и обавеза студената 

Члан 107  

Студенту се, на његов захтев, одобрава мировање права и обавеза, у случају теже болести, упућивања на 

студентску праксу у трајању од најмање шест месеци, одслужења и дослужења војног рока, неге детета до 

годину дана живота и посебне неге која траје дуже од дететове прве године живота, одржавања трудноће и у 

другим случајевима предвиђеним општим актом високошколске установе. 

Студенткињи која је у поступку биомедицински потпомогнутог оплођења на њен захтев одобрава се мировање 

права и обавеза у складу са општим актом високошколске установе. 

http://www.nitra.gov.rs/

